

"Servicii de proiectare privind elaborarea documentației tehnico-economice pentru obiectivele de investitii "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuință din Municipiul Reșița" Lot 1-"Servicii de proiectare privind elaborarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investitii "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuință - centrul Reșița, etapa 3, componenta bloc nr. A5, str. Horea", faza P.Th de execuție, detalii de execuție (D.E, D.D.E), DTAC, DTAD și asistență tehnică de specialitate din partea proiectantului" Lot 2- "Servicii de proiectare privind elaborarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investitii "Cresterea eficientei energetice pentru blocurile de locuinte I.L. Caragiale, Resita, Componenta Bloc Nr. 1-6", faza P.Th de execuție, detalii de execuție (D.E, D.D.E), DTAC, DTAD și asistență tehnică de specialitate din partea proiectantului Lot 3 -"Servicii de proiectare privind elaborarea documentației tehnic

I.D.: 43140596

Data
publicarii

27.02.20

Coduri CPV

71322000-1

Pretul
estimativ:

103.000,00 RON - 103.000,00 RON
33.500,00 RON - 33.500,00 RON
117.822,00 RON - 117.822,00 RON

Descriere: 1. Lot 1-"Servicii de proiectare privind elaborarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuință - centrul Reșița, etapa 3, componenta bloc nr. A5, str. Horea", faza P.Th de execuție, detalii de execuție (D.E, D.D.E), DTAC, Faza 1: - Proiect Tehnic, caiete de sarcini și Detalii Execuție, - Documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor(PAC) - Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC) și faze control; - Verificarea tehnica de calitate a PAC, PTh și DE de către verificatori de proiecte atestați pe specialități - Proiectul de urmărire privind comportarea în timp a construcțiilor precum și documentația privind post-utilizarea construcțiilor, conform Legii 10/ 1995 actualizată. - Participarea la întocmirea Cărții tehnice a construcției și la Recepția la terminarea lucrărilor - Asistența tehnică din partea proiectantului Faza 2 : 2.1 Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada derulării procedurii de evaluare și atribuire a contractului de execuție de lucrări. 2.2 Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor, până la recepția finală a lucrărilor 2.3 Certificat de performanță energetică pentru fiecare componentă-bloc care va fi întocmit la finalizarea lucrărilor și predate beneficiarului înainte de data stabilită pentru recepția la terminarea lucrărilor.. 3. Lot 3 -"Servicii de proiectare privind elab. doc. tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe din mun. Resita B-dul Republicii, bloc nr. 27, scara 1, 2, 3, 4, 5" faza P.Th de exec., det. de exec. (D.E,D.D.E), DTAC, DTAD și asis. teh.sp, Faza 1: - Proiect Tehnic, caiete de sarcini și Detalii Execuție, - Documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor(PAC) - Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC) și faze control; - Verificarea tehnica de calitate a PAC, PTh și DE de către verificatori de proiecte atestați pe specialități - Proiectul de urmărire privind comportarea în timp a construcțiilor precum și documentația privind post-utilizarea construcțiilor, conform Legii 10/ 1995 actualizată. - Participarea la întocmirea Cărții tehnice a construcției și la Recepția la terminarea lucrărilor - Asistența tehnică din partea proiectantului Faza 2 : 2.1 Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada derulării procedurii de evaluare și atribuire a contractului de execuție de lucrări. 2.2 Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor, până la recepția finală a lucrărilor 2.3 Certificat de performanță energetică pentru fiecare componentă-bloc care va fi întocmit la finalizarea lucrărilor și predate beneficiarului înainte de data stabilită pentru recepția la terminarea lucrărilor.. 2. Lot 2- "Servicii de proiectare privind elaborarea doc. tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice pentru bloc. de locuințe I.L. Caragiale, Resita, Com. Bloc Nr. 1-6", faza P.Th de exec, det. de exec. (D.E, D.D.E), DTAC, DTAD și a asistență teh.specialit, Faza 1: - Proiect Tehnic, caiete de sarcini și Detalii Execuție, - Documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor(PAC) - Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC) și faze control; - Verificarea tehnica de calitate a PAC, PTh și DE de către verificatori de proiecte atestați pe specialități - Proiectul de urmărire privind comportarea în timp a construcțiilor precum și documentația privind post-utilizarea construcțiilor, conform Legii 10/ 1995 actualizată. - Participarea la întocmirea Cărții tehnice a construcției și la Recepția la terminarea lucrărilor - Asistența tehnică din partea proiectantului Faza 2 : 2.1 Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada derulării procedurii de evaluare și atribuire a contractului de execuție de lucrări. 2.2 Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor, până la recepția finală a lucrărilor 2.3 Certificat de performanță energetică pentru fiecare componentă-bloc care va fi întocmit la finalizarea lucrărilor și predate beneficiarului înainte de data stabilită pentru recepția la terminarea lucrărilor..
